
Lidl: Έναρξη Κέντρου Στήριξης στη Ν. Μάκρη 
 
 
Στις 14 Μαΐου το Χαμόγελο του Παιδιού και η Lidl Hellas πραγματοποιήσαν τα επίσημα εγκαίνια του 
νέου Κέντρου Στήριξης του Χαμόγελου του Παιδιού στη Νέα Μάκρη. 
 
Στα  εγκαίνια  παρευρέθηκαν  ο  Πρόεδρος  του  Χαμόγελου  του  Παιδιού,  κ.  Γιαννόπουλος,  ο  Πρόεδρος 
Διοίκησης της Lidl Hellas, κ. Ανδρεανίδης, αλλά και πλήθος κόσμου. Ανάμεσα σε άλλα ο κ. Ανδρεανίδης 
ανέφερε: «Σε συνέχεια της μακρόχρονης πλέον σχέσης μας με το Χαμόγελο του Παιδιού αποφασίσαμε 
να διαθέσουμε ακίνητο της εταιρείας μας για τους σκοπούς της Οργάνωσης. Συγκεκριμένα το ακίνητο 
αυτό,  εμβαδού  1.180m2,  αποτελούσε  κατάστημά  μας  σε  μη  λειτουργία,  το  οποίο  αποφασίσαμε  να 
μετατρέψουμε σε Κέντρο Στήριξης του Οργανισμού. Για να δημιουργήσουμε τον χώρο κατάλληλο προς 
χρήση  προχωρήσαμε  σε  μια  σειρά  κατασκευαστικών  εργασιών.  Επιπρόσθετα,  η  εταιρεία  ανέλαβε 
εξολοκλήρου τον εξοπλισμό του Κέντρου με ψυγεία, καταψύκτες κ.λ.π. για την ασφαλή διατήρηση και 
φύλαξη των προϊόντων καθώς και τη διαμόρφωσή του για την εξυπηρέτηση των οικογενειών που θα 
προσέρχονται.  Σε  μηνιαία  βάση  θα  καλύπτουμε  όλα  τα  λειτουργικά  έξοδα  του  Κέντρου  Στήριξης  τα 
οποία ανέρχονται σε περίπου 4.000/ μήνα. Αξίζει εδώ να σας αναφέρω ότι η επένδυση αυτή μόνο για 
το τρέχον έτος αγγίζει τις 150.000 ευρώ». 
 
Το  Κέντρο  Στήριξης  Παιδιού  και  Οικογένειας  στη  Νέα  Μάκρη  στελεχωμένο  από  εξειδικευμένο 
προσωπικό  του Οργανισμού «Το Χαμόγελο  του Παιδιού»  θα παρέχει  ολιστική υποστήριξη σε παιδιά 
και  τις  οικογένειές  τους  που  αντιμετωπίζουν  προβλήματα  διαβίωσης  και  χρήζουν  κοινωνικής  και 
ψυχολογικής στήριξης. Ο χώρος αυτός θα λειτουργεί καθημερινά, θα είναι στελεχωμένος με Κοινωνικό 
Λειτουργό, Αποθηκάριο και Προσωπικό Καθαριότητας και θα παρέχει υλική στήριξη στα παιδιά και στις 
οικογένειές τους, αλλά και κοινωνική και συμβουλευτική‐ψυχολογική υποστήριξη. 
 
Στο πλαίσιο των εγκαινίων και συγκεκριμένα 13‐15/5 στο χώρο παρευρίσκονται: 
 
Ο  «ΟΔΥΣΣΕΑΣ»  το  1ο  Κινητό  Εργαστήριο  Ενημέρωσης  και  Τεχνολογίας,  στον  οποίο  θα 
πραγματοποιούνται  διαδραστικές  παρεμβάσεις  σε  παιδιά  και  γονείς  για  κάθε  θέμα  τους  απασχολεί, 
από ομάδα Ψυχολόγων του Οργανισμού. 
 
Κινητή Μονάδα  Ιατρικής  και  Οδοντιατρικής  για  Παιδιά  του  Οργανισμού,  στην  οποία  θα  παρέχονται 
προληπτικής ιατρικές εξετάσεις σε παιδιά από Γιατρούς. 
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